

女儿小学将毕业 妈妈挥金赠名包

面对“炫富”质疑，母亲说这么做只是让孩子见世面

非常网闻



绘图 李玉明

女儿即将小学毕业，母亲送上一个价值近2万元的路易·威登(LV)手提包作为毕业礼物。对于外界质疑，母亲俞女士表示，这么做只是想让孩子见见世面，没有“炫富”的意思。

俞女士的女儿在武汉市武昌区的一所小学就读，今年六年级，即将小学毕业。在俞女士看来，小学毕业也是人生中值得纪念的时刻，于是她想为女儿准备一件不同寻常的礼物。想来想去，她托朋友从香港买回一个LV手提包，送给女儿当毕业礼物。女儿难掩兴奋，将这一“喜讯”写成作文，与师生们共享。

孩子的班主任说，班上的同学和家长得知这一消息后，都惊讶地张大了嘴，虽然他们并不一定知道LV意味着什么，但2万元真不是个小数目。

该女生介绍，她父母经营着一家公司，妈妈平时比较喜欢名牌，她从小也见过不少名牌，LV意味着什么，她心里有数。“这个

包我现在虽然用不上，但是有收藏价值……”俞女士的女儿一脸稚气，谈到名牌却如数家珍。

对于外界的“炫富”质疑，俞女士在接受当地记者采访时表示，不少“名媛”从小就拥有属于自己的名牌产品，而这也不是她第一次送女儿名牌产品了——几乎每年孩子过生日，她都会买名牌产品当生日礼物。为何这样做？俞女士坦言：“我们现在的经济条件还行，我希望女儿从小能多见见世面，将来气质高雅，不是有句话叫‘穷养儿子富养女’吗？”

对于家长这样的做法，武汉市优秀青年教师王娅琼并不认同。她表示“富养女”中的“富”并不是指物质上的富足，而是指精神上的积累和气质上的熏陶。

网友热议

太烧包

苏州网友：唉，真是有钱没事做了，不是炫富是什么？

郑州网友：太烧包，给孩子送点儿有教育意义的物品岂不更好？

很正常

南京网友：人家经济条件可以，给女儿送这样的礼品很正常。再说，宠女儿一般不会宠出问题。

广州网友：大家多虑了，我

觉得家长买的时候没多想什么，爱女心切，情之所至嘛。

有担忧

北京网友：“富养女”？当心养出个拜金女！

沈阳网友：昔日，孟母三迁，为教子；今日，母送厚礼，只为“富养女”。从小用名牌包装起来的孩子，在多变的社会环境中适应能力如何？

(14日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100414/000701.htm>)

本版文图整理 李新伟

在线浏览

网友帮洋帅哥寻一见钟情女

“亲爱的朋友们，如果你们认识她，请告诉我。”近日，一个外国小伙举着一个带女孩照片的牌子站在重庆杨家坪轻轨站，纸牌上还用中文写了一小段诗，并留有这位外国小伙的联系方式。

据悉，小伙今年25岁，叫亚历山大，来自俄罗斯，目前正在重庆大学学习中文。亚历山大用不太流利的中文告诉记者，今年2月中旬，他坐轻轨，中途上来了一位身着红衣服的女孩。亚历山大回忆道，当轻轨又过一站，上来了一位老婆婆，此时轻轨上已经没有座位了，女孩立即起身去搀扶老婆婆并给她让座。目睹了这一幕的亚历山大有些动心，当女孩在杨家坪轻轨站下车后，亚历山大便立即追了出去，在女孩下电梯时，他使用自己随身携带的数码相机，将女孩拍了下来。但当她鼓起勇气想跟女孩说话时，女孩已经不见了。

亚历山大非常难过：“后来，我就决定做个大纸牌，寻找那个自己喜欢的女孩。”由于自己中文不够好，亚历山大就通过QQ群，将计划告诉了他所认识的4名重庆网友。很快，4名网友就帮助他策划了这次寻找行动。其中一名叫“冉白露”的网友向记者透露，一个星期前，她和另外3名网友开始教亚历山大写中文诗，“牌子上的诗，是他这几天学习的成果”。

(14日转载自大众网 http://www.dzwww.com/rollnews/news/201004/t20100414_5991191.htm)

政府主办 权威媒体倾力打造的豫西唯一品牌车展

洛阳诚信投资担保

2010中国·洛阳第九届名车展

主办：洛阳市人民政府

承办：洛阳日报报业集团

地点：洛阳新区体育中心广场

时间：2010年4月22日~25日

诚信服务 客户至上

逛主流车展 先射丘比特 再开福仕达



(价值4900元，每天抽出1套，共4套)

长城哈弗H3车模 (价值300元，每天抽出5个，共20个)

奖品车由海马汽车洛阳达升4S店独家提供

已报名参展品牌

免费参观 购票抽奖



洛阳日报报业集团广告总公司法律顾问、河南亚日律师事务所律师李安民担任车展法律顾问

电话：18903796123

E-mail: lsm105@126.com